

Početak suradnje IVAKOP-a i Dječjeg vrtića Ivanić-Grad

Dječji vrtić Ivanić Grad već dugi niz godina odgaja i obrazuje naraštaje djece u skladu s načelima odgoja za održivi razvoj i življenje u skladu s prirodom. Zahvaljujući upornosti i trudu odgojiteljica koje su ova načela ugrađivala u neposredan rad s djecom i putem njih širile ga i van granica vrtića, u obitelji, 2006. godine nagrađeni smo statusom Eko-škole kao 1. takav vrtić u Republici Hrvatskoj. Tada smo ušli u međunarodnu obitelj Eko-škola koje svoj program temelje na sedam programskih koraka, a mogu se prepoznati po Zelenim zastavama koje se vijore i ispred naših objekata.

Povodom Projektnog dana Eko-škole Dječjeg vrtića Ivanić Grad na kojem prezentiramo naše ukupno promišljanje i djelovanje u skladu s ekološkim smjernicama odlučili smo se povezati s poduzećem Ivakop iz Ivanić-Grada koje je zaduženo za brigu o otpadu i njegovom razvrstavanju na području našega grada. S obzirom da je ova tema nama i našim polaznicima već jako dobro poznata i da se i sami trudimo što više razvrstavati otpad u pripadajuće spremnike suradnja s Ivakop-om je samo nadogradnja našeg rada. Kako je Ivakop na našem području započeo s kampanjom „Kompostiranje u vlastitom vrtu“ odlučili smo ih zamoliti da nam doniraju pet kompostera za naših pet objekata. Na taj način osim odvajanja starih baterija, plastičnih čepova i iskorištenih tonera na ulazima u naše objekte, te odvajanja papira i plastike na razini vrtića, počet ćemo i s odvajanjem biootpada koji nastaje tijekom dana na razini skupina.

Početak suradnje Ivakopa i Dječjeg Vrtića obilježila je posjeta Direktorice društva gđe Sanje Radošević i rukovoditeljem RJ Čistoća gosp. Ivana Erjavca našim objektima Livada i Poljana prilikom kojeg su nam poklonili 5 kompostera za svih 5 objekata naše ustanove. Djeca skupina Pčelice i Vjeverice zahvalila su im pjesmom i plesom, te pokazala što sve znaju o odvajanju otpada, ali i kako od otpadnih materijala u kreativnim rukama naših odgojiteljica i djece nastaju novi uporabni predmeti za igru i zabavu.

Zahvaljujemo Ivakopu što nas je podržao i pokazao dobru volju da nas i dalje podrži u našem ekološkom radu kao Kum naše Eko-škole. Također, u narednom periodu u planu su i neki novi projekti i suradnje sa ciljem da od najmlađih dana krenemo s edukacijom o razvrstavanju otpada i zajedničkom brigom o našem okolišu.





Pripremila:
Ana Marija Pavlič, pedagoginja